

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуг, пов'язаних технологічно з електронними комунікаційними послугами розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Уманський національний університет садівництва, код ЄДРПОУ 00493787, юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»).

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** 64210000-1- Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями UA-2022-12-22-003098-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 110 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі та примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 110 000,00 грн.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

***Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмету закупівлі***  
ДК 021: 2015: 64210000-1- Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами)

Учасник (Виконавець) приймає на себе зобов'язання щодо надання послуг за ДК 021: 2015: 64210000-1- Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами), а саме :

Найменування закупівлі	Од. виміру	Кількість
Послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами	послуга	1

***Якісні вимоги до предмету закупівлі:***

Якість послуги повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів та чинному законодавству України. Послуги, що постачаються, повинні мати реєстраційне посвідчення та висновок, що підтверджує відповідність послуги вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами.